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HUmsa: [Tuma
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.05.2005 13:41:06

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 08.05.2005 21:24:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/9386/answer/9387




YBaxaemruii [luma! BeposiTHee BCero, 3TO CEKPET MPOCTATHI, IN00 CEKPET TYKOBUYHO-YPETPANIbHBIX 1
ypeTpaIbHBIX XKeje3. ITO CEKPeT BHIAESIeTCS 3a CYeT COKpAIeHUS MBIIIL] IPOMEXKHOCTH,
IpeficTaBisieT co60i GeCLBETHYIO, TUIIIEHHYIO 3alaxa, IIPO3PavyHyIo CIU3b CO LIEJIOYHOM peaKuue.

KonmruecTBO cekpeTa YMEHbIIAETCS IPU aKTUBHOU MOJIOBOU KU3HU C ITIOCTOSTHHBIM [TapTHEPOM.
Yoauu!



